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Summer Term 2023 
Yes Mostly Sometimes No Outcomes  

1. Do you like being at this 
school? 
 

46% 50% 4%  Vast majority agree 

2. Are you learning a lot at 
this school? 
 

73% 27%   Vast majority agree 

3. Are you lessons 
interesting and fun? 
 

19% 61% 19%  Vast majority agree 

4. Do you know what to 
do when you get ‘stuck’ in 
your learning? 
 

54% 27% 19%  Vast majority agree 

5. Do you have to work 
hard? 
 

31% 50% 19%  Vast majority agree 

6. Do teachers show you 
how to make your 
learning better? 

77% 23%   Vast majority agree 

7. Do other children have 
to behave well? 

81% 19%   Vast majority agree 

8. Are other children 
friendly to you? 
 

35% 50% 15%  Vast majority agree 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at school? 
 

85% 12% 3%  Vast majority agree 

10. Are teachers fair to 
you? 

77% 20%   Vast majority agree 

11. Do teachers listen to 
your ideas? 
 

58% 27%   Vast majority agree 

12. Are you trusted to do 
things on your own? 

85% 15%   Vast majority agree 

13. Do you feel safe at 
school? 

62% 31%   Vast majority agree 

14. Do we help you to 
understand how to be 
healthy and well? 

62% 35%   Vast majority agree 

15. Do you learn lots from 
your homework? 
 

4% 31% 62%  Majority disagree 
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16. Do you feel that we 
ask for your help and 
ideas with school 
projects? 

38% 42% 4%  Vast majority agree 

What I like about my school … 
I like how the teachers help if people are stuck 
I like that there is a big outdoor area to relax and chat in with your friends. Science 
experiments are fun . 
I like that my teachers are respectfuland that they take care of us 
I like the variety of lessons from sports to maths and the amount of things we do 
to support the environment 
I like that the teachers are really helpful and kind. 
I also like that we get great education at this school. 
I like how we do things and learn different things, how we do lots of sport and that 
we are all kind to each other. 
~I like that the teachers are respectful and also all the things that I have learnt 
from this school made me a better person. 
I think that the school is very inclusive and has trust in people 
I like how I feel safe – its really fun- we get to do Plymouth Argyle, drumming, 
bikeability and residentials 
I really like all of the different lessons and being able to experience learning in 
different ways. 
 
 
 

 

What I would like to change at my school … 
 
I wouldn’t change anything about my school ( this was written by a lot of the 
pupils) 
The playground equipment – needs to be more, eg jungle gym/climbing frame. 
Being allowed to use the trim trail at lunchtimes (mentioned by 3 pupils) 
 
 
 
 

 

Overall Conclusions: 
 
The vast majority of pupils in Year 6 feel safe and enjoy school. They recognise that the teachers support 
them with their learning , are fair to them and they know who to go to if they are hurt or worried. 
 
 
 
Next Steps: 
Homework is used as a way of consolidating learning in class so that key concepts are secure for the end of 
Yr 6 for transition to secondary: consider using it as a preteach next year ? 
 
 

 
 


